

प्रभात फेरी कर किया सराय खाजा विद्यालय द्वारा मतदान प्रेरणा अभियान : जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह

कहा, मतदाता विश्व के सबसे बड़े लोकतंत्र में जिला फरीदाबाद में करें 18 वीं लोकसभा चुनाव के लिए मतदान

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। जिला निर्वाचन अधिकारी कम डीसी विक्रम सिंह ने कहा कि प्रभात फेरी निकाल करके सराय खाजा विद्यालय के विद्यार्थियों द्वारा मतदान प्रेरणा अभियान चलाया गया। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि जिला फरीदाबाद के मतदाता विश्व के सबसे बड़े लोकतंत्र में 18 वीं लोकसभा चुनाव के लिए सौ प्रतिशत मतदान के भागीदार बनें। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं डीसी श्री विक्रम यादव के निर्देशानुसार भारत निर्वाचन आयोग की हिदायतों के अनुसार सीईओ जिला परिषद सतबीर मान के कुशल मार्गदर्शन में स्थानीय सराय खाजा के गवर्नमेंट मॉडल सीनियर सेकेंडरी स्कूल के विद्यार्थियों द्वारा एईआरओ स्वीप एक्टिविटी के तत्वावधान में तिगांव विधानसभा क्षेत्र में मतदाताओं के लिए मतदान करने के लिए प्रेरित किया गया।



स्कूल के प्राचार्य रविंद्र कुमार मनचंदा की अध्यक्षता में मतदाताओं को मतदान के लिए जागरूक करने के लिए प्रभात फेरी का आयोजन किया गया। प्रभात फेरी को प्राचार्य रविंद्र कुमार मनचंदा ने हरी झंडी दिखा कर मतदाताओं को जागरूक करने के लिए विशेष जागरूकता अभियान चलाया गया।

यहाँ निकाली गई प्रभात फेरी: भारत निर्वाचन आयोग की हिदायतों के अनुसार मतदाता

जागरूकता अभियान के तहत स्वीप एक्टिविटी के दौरान विद्यार्थियों द्वारा प्रभात फेरी मैन मार्केट सराय खाजा, बजरंग चौक, अशोका एन्क्लेव, सेक्टर-37 मुख्य बाजार एवं निकटवर्ती कॉलोनियों से निकलती हुई गवर्नमेंट मॉडल संस्कृति प्राइमरी स्कूल सेक्टर-37 संपन्न हुई।

ये रहे प्रभात फेरी के भागीदार:

इस प्रभात फेरी में विद्यालय के 130 से भी अधिक विद्यार्थियों, जूनियर रेडक्रॉस, सेंट जॉन एंबुलेंस

ब्रिगेड एवं एन एस एस स्वयंसेवकों तथा अध्यापकों सुनील कुमार, सीमा, जितेंद्र गोगिया, पवन कुमार, राहुल रोहिल्ला, अजय गर्ग, सुशीला बेनीवाल एवं अन्य स्टाफ सदस्य भी उपस्थित रहे। प्रभात फेरी में विद्यार्थी प्रजातंत्र का महा पर्व, लोकतंत्र का गर्व; आप का वोट, निश्चित करेगा देश का भविष्य, हमारा वोट हमारा अधिकार जैसे स्लोगन लिखी पट्टिकाएं लेकर गाते हुए सभी की वोट डालने के लिए प्रेरित कर रहे थे।

एनएसएस शिविर- सीपीआर का विस्तृत ज्ञान सभी के लिए आवश्यक

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। राजकीय आदर्श वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय सराय खाजा की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाईयों द्वारा प्राचार्य रविंद्र कुमार मनचंदा की अध्यक्षता में लगाए जा रहे सात दिवसीय विशेष शिविर में आज प्रातः प्रार्थना सभा के साथ प्रारंभ हुआ तथा प्रधानाचार्य मनचंदा ने इंडियन रेडक्रॉस सोसायटी की फरीदाबाद शाखा के प्राथमिक चिकित्सा के वरिष्ठ लेक्चरर प्रेमचंद गौड़ से आग्रह किया कि स्वयंसेवकों को अपने अपार अनुभव एवम सी पी आर के विस्तृत ज्ञान से लाभान्वित करें। पी सी गौड़ ने स्वयंसेवकों को सी पी आर के बारे में बहुत ही रोचक और सहज तरीके से बताया। उन्होंने किसी भी आपातकाल स्थिति से कैसे निपटा जाए और इमरजेंसी नंबर इत्यादि के बारे में भी स्वयंसेवकों को समझाया। उन्होंने कहा कि आपने सुना होगा कि किसी पुलिसकर्मी, सुरक्षाकर्मी या फिर किसी डॉक्टर ने सीपीआर देकर रोगी



की जान बचाई, हाल ही में कई रिपोर्ट्स आई थीं, जिनमें बताया गया था मेट्रो सुरक्षाकर्मी या एयरपोर्ट सुरक्षाकर्मी ने किसी व्यक्ति की सीपीआर के माध्यम से जान बचाई। ऐसे में जानना आवश्यक है कि सीपीआर क्या होता है और इससे किस प्रकार से लोगों की जान बचाई जाती है सीपीआर का पूरा नाम कार्डियो पल्मोनरी रिससिटेशन है। इससे कार्डियक अरेस्ट और सांस न ले पाने जैसी आपातकालीन स्थिति में व्यक्ति की जान बचाई जा सकती है।

सीपीआर में बेहोश व्यक्ति को प्रति मिनट एक सौ बीस की गति से हृदय दबाव दिया जाता है तथा माउथ टू माउथ रेस्पिरेशन दी जाती है जिससे फेफड़ों को ऑक्सीजन मिलती है साथ ही इससे शरीर में पहले से ऑक्सीजन वाला खून संचारित होता रहता है। पी सी गौड़ ने डमी की सहायता से सभी स्वयंसेवकों को सी पी आर का डिमॉन्स्ट्रेशन दिया। प्रधानाचार्य रविंद्र कुमार मनचंदा ने कहा कि सी पी आर फर्स्ट एड के अंतर्गत प्रमुख लाइफ सेविंग

तकनीक है जिस का ज्ञान होना सभी के लिए बहुत ही आवश्यक और लाभप्रद है। उन्होंने मुख्य अतिथि का धन्यवाद प्रकट किया तथा शिविर के संचालन के लिए दोनों एन एस एस अधिकारियों सीमा और सुनील कुमार का शिविर संचालन के लिए आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर उपस्थित सभी स्वयंसेवकों और प्राध्यापकों जितेंद्र, प्रवीण, संदीप एवम कुलदीप का भी शिविर में सहयोग देने के लिए आभार व्यक्त किया।

आदेश यादव द्वारा आयोजित सम्मान समारोह में बोले केन्द्रीय राज्य मंत्री

2047 तक भारत को विकसित बनाने का सपना होगा पूरा: कृष्णपाल गुर्जर



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। नंगला एनक्लेव पार्ट 2 स्थित के डी कान्स्ट स्कूल परिसर में भाजपा युवा मोर्चा के जिला उपाध्यक्ष आदेश यादव द्वारा केन्द्रीय राज्य मंत्री कृष्णपाल गुर्जर के सम्मान में एक समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर शिक्षा मंत्री सीमा त्रिखा, स्वामी मुनिराज महाराज, राधे-राधे बाबू जी महाराज, बॉलीवुड अभिनेत्री एवं भाजपा की प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य पम्पी मोटंग

मौजूद रहे। इस मौके पर स्कूल के चेयरमैन सुरेन्द्र यादव, विमला यादव, आदेश यादव व अजय यादव द्वारा केन्द्रीय राज्य मंत्री कृष्णपाल गुर्जर, शिक्षा मंत्री सीमा त्रिखा, स्वामी मुनिराज महाराज, राधे-राधे बाबू जी महाराज का पगड़ी बांधकर व स्मृति चिन्ह भेंट कर स्वागत किया।

इस अवसर पर उपस्थित लोगों को सम्बोधित करते हुए केन्द्रीय राज्य मंत्री कृष्णपाल गुर्जर ने कहा कि आज पूरे देश में मोदी की लहर

है, इस बार 400 पार का जो लक्ष्य एनडीए ने रखा है, प्रत्येक कार्यकर्ता उसे पूरा करने के लिए जी जान जुटा हुआ है। श्री गुर्जर ने कहा कि आज देश ही नहीं बल्कि विदेशों में भी मोदी की जय-जय हो रही है और देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 2047 में भारत को विकसित देश बनाने का जो संकल्प लिया है, उसमें सभी देशवासी अपनी आहुति डालने के लिए कृतसंकल्पित हैं और उनके इस स्वप्न को पूरा करने का काम करेंगे।

श्री गुर्जर कहा कि एनआईटी 86 विधानसभा क्षेत्र के लिए सरकार द्वारा करोड़ों रूपए के विकास कार्य किए जा चुके हैं कुछ पर काम चल रहा है और कुछ पाईप लाईन में हैं जिन्हें जल्द पूरा कर लिया जाएगा। इस अवसर पर उपस्थितजनों को सम्बोधित करते हुए आदेश यादव ने कहा कि भाजपा का प्रत्येक कार्यकर्ता जी-जान से चुनाव में जुटा हुआ है और केन्द्र में मोदी व प्रदेश में भाजपा सरकार हैट्रिक लगाने का काम करेगी। इस मौके पर उपस्थित सभी मौजिज लोगों ने केन्द्रीय राज्य मंत्री कृष्णपाल गुर्जर के पक्ष में एकजुट होकर 10 लाख पार का नारा देकर भरोसा दिया और कहा कि वह पहले से अधिक मतों से जीतेंगे। इस समारोह में सतीश फागना, कविन्द्र फागना, पूर्व मेयर सुमन बाला, पूर्व पार्षद महेन्द्र सरपंच, धर्मवीर भड़ाना, भगवान सिंह, सी.पी. शर्मा, हरीश शर्मा कुलैना, युवा भाजपा जिलाध्यक्ष शोभित अरोड़ा, महामंत्री प्रवीण चंदीला, सचिव विशाल बैसला, कोषाध्यक्ष तुषार जिन्दल, सह कोषाध्यक्ष रोबिन बसोया, रघुबर सरपंच पाली, भारत चेयरमैन, सतपाल भामला, आर.के. शर्मा, प्रदीप गुप्ता, नंदराम पाहिल, राजकुमार शर्मा, अनिता शर्मा, मानव शर्मा, अभिषेक सहित सैकड़ों लोग उपस्थित थे।

हरा फल न खाने से होती है कई गंभीर बीमारी, गर्मी में खाना है जरूरी

समाचार गेट/भावना कौशिश

नई दिल्ली। कीवी एक हरा फल है जो मूल रूप से चीन से प्राप्त हुआ है। इसमें शरीर को विभिन्न बीमारियों से बचाने वाले गुण होते हैं। इसका सेवन करने से डेंगू, हार्ट डिजीज, और खराब पाचन संबंधी समस्याएं कम होती हैं। कीवी को विटामिन और एंटीऑक्सीडेंट्स का भंडार माना जाता है। यह आपके दिल और पेट के लिए काफी फायदेमंद होता है। प्लेटलेट्स में भारी गिरावट के कारण



मुंह, नाक से खून निकलता है। कीवी

खाने से डेंगू के इलाज और बचाव में

सपोर्ट मिलता है। कीवी में विटामिन सी, सोडियम, जिंक, कॉपर, सेलेनियम जैसे न्यूट्रिएंट होते हैं जो इम्यून सिस्टम को मजबूत बनाते हैं। इम्यूनोटी नहीं होगी कमजोर विटामिन सी आपकी इम्यून सिस्टम के लिए काफी आवश्यक है। यह रोगों से लड़ने की क्षमता को बढ़ाता है। अगर आपको बीमारियां जल्दी पकड़ लेती हैं तो विटामिन सी रिच फूड्स को डाइट में शामिल जरूर करें। (स्रोत: समाचार एजेंसी)

INVESTORS SMILE

NCR NO.1

IN NCR

DEALS TO ALL TYPES OF

FLATS

PLOTS

RESEIDENTIAL

COMMERCIAL

9899403449

AGRICULTURE

INDUSTRIAL

LOAN etc

IN NCR

9810796736

GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.

★ A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE ★

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS



सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र दूधौला में जन्मजात रोगों से बचाव व उपचार विषय पर आशा कार्यकर्ताओं व स्टाफ नर्सों को प्रशिक्षण दिया

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। डिप्टी सिविल सर्जन एवं नोडल अधिकारी डॉ. रामेश्वरी के नेतृत्व में आयोजित कार्यशाला की अध्यक्षता एसएमओ डॉ. संतोष ने की। कार्यशाला में डॉ. रामेश्वरी ने कहा कि स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय भारत सरकार द्वारा इस मार्च महीने को राष्ट्रीय जन्म दोष जागरूकता दिवस के रूप में मनाया जा रहा है। उन्होंने बताया कि हर साल तीन मार्च को विश्व जन्म दोष दिवस के रूप में मनाया जाता है। राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम के तहत निवारक उपायों और उपचार विकल्पों को महत्वपूर्ण भूमिका के बारे में जागरूक करना जरूरी है। डॉ. प्रीति गर्ग ने कहा कि करीब छह प्रतिशत बच्चे किसी न किसी प्रकार के जन्म दोष के साथ पैदा होते हैं। बच्चों में होने वाले जन्मजात हृदय दोष, क्लब फुट, क्लेफ्ट लिप एंड क्लेफ्ट पैलेट, न्यूरल ट्यूब डिफेक्ट,



रीड की हड्डी में फोड़ा होना, जन्मजात बहरापन व अंधापन, समय से पहले रेटिनोपैथी, डाउन सिंड्रोम तथा डेवलपमेंटल डिस्लेशिया आफ हिप (डीडीएच) और अन्य जन्म

दोष शामिल हैं। डॉ. रवि विहान ने बताया कि आरबीएसके कार्यक्रम द्वारा प्रदान की जाने वाली प्रारंभिक जांच, निदान व समय पर रेफरल, हस्तक्षेप व उपचार के महत्व की

जानकारी होनी आवश्यक है। एक सक्रिय दृष्टि अपनाते हुए किसी भी बच्चे के जीवन में शुरुआती जन्म दोषों की पहचान कर उसका समाधान किया जा सकता है।

गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में पांच दिवसीय फैंकेल्टी डेवलपमेंट प्रोग्राम शुरू किया गया

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। कार्यक्रम में हिंदी, अंग्रेजी, कंप्यूटर, वाणिज्य, वनस्पति विज्ञान, प्राणी विज्ञान व गणित के प्राध्यापकों ने हिस्सा लिया। कार्यक्रम का विषय सूचना एवं संचार प्रौद्योगिकी के शिक्षण कौशल पर प्रस्तुति करना, इंटरनेट का उपयोग करके यू-ट्यूब के माध्यम से वीडियो को शेयर करना सीखना, इलेक्ट्रॉनिक ग्राफर एवं फ्लायर्स का निर्माण करना, इलेक्ट्रॉनिक सर्किट को तैयार करना, गूगल ऐप को समझना व सीखना रहा। कार्यक्रम के संयोजक कंप्यूटर विभाग के विभागाध्यक्ष पवन मुखी ने इंटरनेट के माध्यम से यू-ट्यूब द्वारा वीडियो को शेयर करने विषय पर चर्चा की। उन्होंने सभी प्राध्यापकों को



यूट्यूब के जरिए अपना चैनल बनाने व वीडियो अपलोड करने की जानकारी दी। सभी प्राध्यापकों व्यावहारिक सत्र में अपना एक यूट्यूब चैनल बनाया। कंप्यूटर विभाग की प्राध्यापक डॉ. भावना,

कनिका व कंचन ने पावर प्वाइंट प्रेजेंटेशन के विषय पर चर्चा की। कॉलेज प्राचार्य नरेश कुमार कामरा ने कार्यक्रम की अध्यक्षता की। उन्होंने बताया कि अब हमें आधुनिक तकनीक को अपनाकर

विद्यार्थियों का पढ़ाई की तरफ रुझान बढ़ा सकते हैं। अर्थशास्त्र विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. सत्यवीर सिंह सैनी प्राध्यापकों को नई तकनीक सीखने के लिए प्रेरित किया।

पुलिस महानिरीक्षक, दक्षिण रेंज रेवाडी ने जिला पलवल में लंबित बरामद 109 मादक पदार्थ मदों का किया औचक निरीक्षण



समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। पुलिस प्रवक्ता कार्यालय पुलिस अधीक्षक पलवल से प्राप्त जानकारी अनुसार आज दिनांक 28 मार्च 2024 को जिला पलवल पुलिस द्वारा नशीले पदार्थों की बरामदगी के औचक निरीक्षण करने के लिए श्री राजेंद्र कुमार भाठुपुसे, पुलिस महानिरीक्षक,

दक्षिण रेंज रेवाडी महिला थाना पलवल पहुंचे जहां आईजी साहब का जिला पलवल पहुंचने पर एसपी महोदया डॉक्टर अंशु सिंगला द्वारा स्वागत किया गया। तदोपरान्त आईजी साहब ने जिला पलवल में बरामद कुल 109 लंबित मदों से संबंधित मादक पदार्थ मदों का निरीक्षण किया जो टीक प्रकार से पाया गया।

गौरतलब है कि इन लंबित 109 मदों में करोड़ों रुपए के मादक पदार्थ गांजा, सुल्फा, स्मैक, डोडा पोस्ट, अफीम वगैरा एवं भारी मात्रा में प्रतिबंधित एवं नशीली कफ सिरप शामिल हैं। श्रीमान आईजी साहब ने अपनी मौजूदगी में इलेक्ट्रॉनिक कांटा से मदों का वजन चैक कराया। डॉक्टर अंशु सिंगला पुलिस

अधीक्षक पलवल के कुशल नेतृत्व में जिला पुलिस द्वारा मादक पदार्थों की बरामदगी बरे आईजी साहब ने सराहना की। जिला पुलिस द्वारा अब तक करोड़ों रुपए के मादक पदार्थों को सेक्टर 37 गुरुग्राम की कंपनी में उच्च अधिकारियों की निगरानी में नष्ट कर दिया गया है।

निरीक्षण के दौरान डॉक्टर अंशु सिंगला पुलिस अधीक्षक पलवल, श्री नरेश कुमार उप पुलिस अधीक्षक मुख्यालय पलवल, श्री नरेंद्र खटाना, उप पुलिस अधीक्षक पलवल, प्रवाचक आईजी साहब के अलावा संबंधित अन्य अधिकारी वा कर्मचारी उपस्थित रहे। इससे पूर्व आईजी महोदय ने लघु सचिवालय स्थित सभागार कक्ष में लोकसभा चुनाव मध्य नजर डॉक्टर अंशु सिंगला पुलिस अधीक्षक पलवल, उपायुक्त महोदया श्रीमती नेहा सिंह सहित जिला के विभिन्न विभागों के अधिकारियों के साथ बैठक की तथा आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

लोकसभा चुनाव को लेकर जिला उपायुक्त नेहा सिंह ने जिला के तमाम अधिकारियों के साथ बैठक कर जरूरी दिशा निर्देश दिए



समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। जिला में इस बार 691 मतदान केंद्र बनाए जाएंगे और 6 लाख 81 हजार 870 वोट अपने मत का प्रयोग करेंगे। फरीदाबाद लोक सभा चुनाव में इस बार जिला के 6 लाख 81 हजार 870 वोटर लोकसभा चुनाव में वोट डालेंगे। जिला पलवल में 3 लाख 65 हजार 434 पुरुष, 3 लाख 16

हजार 400 महिलाएं व 36 थर्ड जेंडर मतदाता हैं। इनमें से 10 हजार 336 मतदाता 18 से 19 वर्ष तथा 1 लाख 57 हजार 742 मतदाता 20 से 29 वर्ष आयु वर्ग के हैं। इसके अलावा 80 से 99 वर्ष आयु वर्ग के 13 हजार 771 और 100 वर्ष से अधिक के 215 मतदाता हैं। वहीं जिला सर्विस मतदाता की संख्या 4 हजार 433 है।

उपायुक्त ने सिंह ने कहा कि लोकसभा चुनावों को लेकर चुनाव आयोग द्वारा जारी की गई हिदायतों को ध्यान में रखा जाए। जिले में मतदान के प्रति आमजन को जागरूक किया जाएगा। जिला में शिक्षा विभाग की तरफ से बच्चों को अपने अभिभावकों से मतदान करवाने की प्रेरणा देने के लिए जागरूकता अभियान भी चलाया

जाएगा। अभिभावक वोट डाल आएं तो उनकी उंगली पर लगी नीली लकीर के साथ बच्चे फोटो खिंचवाएंगे। इन फोटो को चुनाव आयोग के सी-विजिल एप पर अपलोड किया जाएगा। उन्होंने बताया कि जिन मतदान केंद्रों पर 1500 से अधिक वोट हैं, वहां उप मतदान केंद्र बनाए जा रहे हैं।

FUTURE CAR

DRIVE YOUR DREAMS

ROHIT VERMA
9891124671

PURCHASE
SALE
INSURANCE
EXCHANGE
FINANCE

NEAR RAMA DOORS, OPP CNG STATION
 BYPASS ROAD, SECTOR-9 FARIDABAD

BHANU PRATAP SINGH

96876221651 9978622651

MFG OF: PROGRESSIVE STAMPING TOOLS AND DIES, JIG FIXTURE GAUGES SPM, POWER PRESS HYDRAULIC PRESS AND PRECISION SHEET METAL COMPONENTS

SHED NO. 66/67, VISHWAKARMA IND. ESTATE ROAD NO.5, G.I.D.C., KATHWADA, AHMEDAVBAD - 382430.

hitech493@gmail.com
bpsingh493@gmail.com

www.hitechpowerpressindia.com

ANKIT TYAGI
9810141080
9810141070

ESPERA ELECTRIC VEHICLE
MANUFACTURER AND IMPORTER OF

E-SCOOTERS

E-RICKSHAW

SPARE PARTS

SPARE PARTS STORE: 1874, GALI NO.47 NAIWALA, KAROL BAGH, NEW DELHI

RAMA SALES CORPORATION

AUTH. DEALER
JANATICS
AUTH. DEALER

- AIR PREPERATION UNITS
- AIR CYCLINDERS
- PNEUMATIC/SELENOID VALVES
- ONE - TOUCH FITTINGS
- P.U. TUBE
- FLAME PROOF VALVES
- AUTO DRAIN VALVES
- MIST SEPERATOR

GT-53, SECTOR-70, NOIDA, G.B. NAGAR-201301, (UP) INDIA
PH. 0120-6494596, 8800200662
E-mail- rscnoida@yahoo.com

RAHUL YADAV 9810206630

VAISHALI PROPERTIES

DEALS IN ALL HSVP SECTORS FARIDABAD

PLOT NO. 934, SECTOR-64 NEAR 64-65 DIVIDING, BALLABGARH, FARIDABAD

RAMESH AGGARWAL 9810772292

स्वतंत्र व निष्पक्ष रूप से चुनाव करवाना पुलिस एवं सिविल प्रशासन की सर्वोच्च प्राथमिकता : राजेंद्र कुमार

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। सभी अधिकारी व कर्मचारी आदर्श चुनाव संहिता का पालन करें तथा आगामी 25 मई को होने वाले लोक सभा चुनाव को पूरी तरह से निष्पक्ष व स्वतंत्र रूप से करवाने के लिए तैयारियों में जुट जाएं तथा चुनाव से संबंधित सभी कार्य शीघ्र पूरा करें। चुनाव आयोग के निर्देशों की दृढ़ता से पालना करें तथा मांगें गए जबाब को निर्धारित समय अवधि में संबंधित अधिकारियों को भेजना सुनिश्चित करें। उक्त निर्देश श्री राजेंद्र कुमार भाओपुसे, पुलिस महानिरीक्षक, दर्कषिण मंडल रेवाड़ी ने लघु सचिवालय पलवल स्थित सभागार कक्ष में जिला प्रशासन एवं पुलिस अधिकारियों की बैठक लेकर दिए। इस अवसर पर उन्होंने निर्देश दिए कि अवैध हथियार रखने, अवैध शराब विक्रेताओं, रुपयों द्वारा वोटों की खरीद-फरोक्त करने वालों व उद्धोषित/जमानत तर्क, अति वांछित अपराधियों पैरोल जंपर अपराधियों के खिलाफ विशेष अभियान



चलाकर उनके खिलाफ सख्त से सख्त कार्यवाही की जाये। उन्होंने लाइसेंस हथियार धारकों से उन्हे चुनाव परिणाम आने तक अपने हथियार थाने/गन हाउस में जमा कराने के लिए कहा। इस बैठक में आईजी महोदय ने चुनाव के दौरान किए जाने वाले सुरक्षा प्रबंधों की जानकारी ली और समीक्षा उपरत

जरूरी दिशा निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि जिला के साथ लगती उत्तर प्रदेश सीमा पर पूरी चौकसी बरते तथा नियमित नाकों के अलावा संयुक्त नाकाबंदी कर आने वाले वाहनों तथा व्यक्तियों पर पैनी नजर रखें। आदतन अपराधियों की हिस्ट्री सीट खोलें तथा उनकी दैनिक गतिविधियों पर पैनी नजर रखें। उन्होंने कहा कि

आगामी 25 मई को होने वाले लोक सभा चुनाव को पूरी तरह निष्पक्ष व स्वतंत्र रूप से करवाना पुलिस एवं सिविल प्रशासन का दायित्व है। इस बैठक में डॉक्टर अंशु सिंगला पुलिस अधीक्षक पलवल, उपायुक्त महोदय श्रीमती नेहा सिंह सहित जिला के विभिन्न विभागों के अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद रहे।

हिंदू विद्या निकेतन विद्यालय नूह में वार्षिक उत्सव कार्यक्रम हर्षोल्लास के साथ मनाया

समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। गुरुवार को विद्या भारती से सम्बद्ध हिंदू शिक्षा समिति द्वारा संचालित हिंदू विद्या निकेतन विद्यालय नूह में वार्षिक उत्सव कार्यक्रम हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। कार्यक्रम का प्रारंभ कार्यक्रम अध्यक्ष कुंदन लाल द्वारा मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में हरियाणा सरकार के राज्य मंत्री कुंवर संजय सिंह, विशिष्ट अतिथि के रूप में अश्विनी कुमार गुप्ता प्रांत कार्यकारिणी सदस्य, कुरुक्षेत्र उपस्थित रहे। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में प्रतिमा मनचंदा शहर प्रांत कार्यवाही का राष्ट्र सेविका समिति द्वारा वर्तमान समय में विद्यालय की भूमिका एवं समाज में बढ़ रही कुरीतियों को सही करने का एक मध्य विद्यालय परिवार बताया गया एवं इसमें अभिभावक छात्र



आचार्य भैया बहन सभी की भूमिका परस्पर किस तरह से सामूहिक कार्य एवं परिणाम के रूप में प्रशिषित हो सकती है इस संबंध में सभी को मार्गदर्शित किया गया। कार्यक्रम में छात्र - भैया बहनों द्वारा विभिन्न प्रकार के सांस्कृतिक कार्यक्रमों का प्रस्तुतीकरण किया गया। जिसमें सामूहिक नृत्य, एकल नृत्य, संस्कृत भाषा को बढ़ावा देने हेतु संस्कृत भाषा नाटक मंचन एवं

अनेक मनमोहक प्रस्तुतियां दी गयी कार्यक्रम में छात्र - भैया बहनों को उनके इस वर्ष के परीक्षा परिणाम की सफलता के आधार पर पुरस्कृत भी किया गया व वर्ष भर की अन्य गतिविधियों को ध्यान में रखते हुए अन्य गतिविधियों में अच्छा प्रदर्शन करने हेतु भी पुरस्कृत किया गया कार्यक्रम में अभिभावकों भैया बहनों एवं गणमान्य व्यक्तियों का भी पूर्ण समय प्राप्त हुआ।

विद्यालय के प्रधानाचार्य द्वारा वृत्त निवेदन के माध्यम से अभिभावकों व समाज को इस वर्ष में विद्यालय द्वारा प्राप्त की गयी उपलब्धियों एवं आगामी योजना के बारे में अवगत कराया इस अवसर पर नरेन्द्र पटेल जिलाध्यक्ष भाजपा, हिंदू विद्या निकेतन व हिंदू विद्या माध्यमिक विद्यालय समस्त प्रबंध समिति व समस्त हिन्दू विद्या निकेतन स्टाफ मौजूद रहा।

आफताब अहमद पहुंचे अनाज मंडी, किसानों की फसल खरीद में देरी पर सरकार घेरा

समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। कांग्रेस विधायक एवं सीएलपी उपनेता आफताब अहमद ने अनाज मंडी नूह का दौरा किया। गुरुवार को अपने दौर के दौरान आफताब अहमद ने मार्केट कमेटी के अधिकारियों तथा किसानों के साथ-साथ आदितियों से सरसों की फसल खरीद को लेकर बातचीत की। अनाज मंडी के हालात देखकर तथा सरसों की सरकारी खरीद शुरू नहीं होने पर कांग्रेस विधायक ने भारतीय जनता पार्टी को जमकर घेरा।



विधायक आफताब अहमद ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी का किसानों के प्रति जो दोहरा चरित्र है। इसका जीता जागता उदाहरण सबके सामने है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री स्वयं तावडू अनाज मंडी में आते हैं। सबसे पहले तो 3 दिन के लिए अनाज मंडी में मंडी ही बंद कर दी जाती है ताकि किसान अपनी फसलों को लेकर न पहुंचे। आचार संहिता लगाने के बाद उसका उल्लंघन होता है और मुख्यमंत्री भाषण देते हैं कि 26 मार्च से सरसों की सरकारी खरीद शुरू कर देंगे।

उन्होंने कहा कि हम दावे के साथ कह सकते हैं कि मुख्यमंत्री और भारतीय जनता पार्टी की आदत हो गई है कि वह लोगों को बरगलाने का, झूठ बोलने का काम करती है। नूह जिले में तावडू, पुनहाना, फिरोजपुर झिरका, नूह में अभी तक किसान का एक दाना भी सरसों का

सरकारी खरीद नहीं हुआ है। प्राइवेट खरीद सरसों की कि जा रही है। नई अनाज मंडी में अब तक 10000 क्विंटल सरसों की आवक हो चुकी है। जिसमें से ज्यादातर सस्ते दामों में आदितियों के द्वारा खरीदी गई है। उन्होंने कहा कि हमने विधानसभा में भी यह बात उठाई थी कि समय रहते आप झूठी घोषणाएं और वाहवाही को छोड़कर समय पर खरीदारी करनी चाहिए। किसानों के साथ धोखा होता है, जब किसानों के फसल तैयार हो जाती है तो उसकी खरीद समय पर शुरू नहीं होती। विवश होकर किसान 1000 - 1200 प्रति क्विंटल सस्ती बेचने को विवश हो जाता है। आज भी यह सरकार अपने झूठ के सामने किसी की सुनने को तैयार नहीं है। मुख्यमंत्री को जबाब देना चाहिए कि उनकी बात में कोई दम नहीं है या

सिर्फ घोषणाएं महज अपने लोकप्रियता के और वोट के लिए करते हैं। कांग्रेस नेता ने कहा कि मुख्यमंत्री तथा नवनियुक्त कृषि मंत्री ने भी सरसों खरीद को लेकर लंबा चौड़ा बयान मीडिया में दिया था, लेकिन एक दाना भी नहीं खरीद हुआ। इनकी झूठ की पोल खुल गई है। किसानों, व्यापारियों, अधिकारियों सबसे बात की है। लेकिन किसी ने नहीं कहा कि एक दाना भी यहाँ सरकारी रेट पर खरीदा गया है। किसानों के प्रति इनका कोई लागाव नहीं है। किसानों के साथ बदतमीजी, पिटाई की और किसान आंदोलन में 750 किसान शहीद हो गए। आज भी किसानों के प्रति कोई हमदर्दी नहीं है। सिर्फ झूठी वाहवाही के लिए यह काम करते हैं। आफताब अहमद ने कहा कि एमएसपी की जो घोषणा की थी

5650 रुपए प्रति क्विंटल के हिसाब से थी और किसानों ने 4200 - 4300 से लेकर 4700 रुपए प्रति क्विंटल तक सरसों बेची है, जिसको प्राइवेट आदितियों ने खरीदा है। आफताब अहमद ने कहा कि सरसों को लुटवाकर किसान मजबूरी में चला गया। आफताब अहमद ने कहा कि जो फसलों की सरकारी खरीद की बात है वह दुर्भाग्य की बात यह है कि मेवात में कहा जाता है डेढ़ महीने पहले आदेश जारी किए थे। लेकिन स्थानीय प्रशासन अवैध कब्जाधारियों के दबाव और मिलीभगत के चलते भूमि से कब्जा

नहीं हटवा पा रहा है। के इस मामले में दोनों गांवों के लोगों में गत 21 मार्च को विवाद हो चुका है। जिसमें मारपीट तक हो चुकी है। जिसमें पुलिस ने कब्जाधारियों को शिकायत पर सरपंच के परिवार सहित 25 लोगों पर केस भी दर्ज किया। सरपंच और ग्रामीणों ने इस मामले को तावडू ब्लॉक समिति के अध्यक्ष के दबाव में केस दर्ज होना बताया है। इसके साथ ही इस विवाद का मुख्य कारण प्रशासन की लापरवाही बताया जा रहा है। यदि प्रशासन समय रहते कार्रवाई कर देता तो दोनों गांवों के ग्रामीणों में कोई विवाद नहीं होता। गांव की सरपंच साकिबा ने बताया कि गांव भंगोह में करीब 22 एकड़ पंचायत की जमीन पर फारुक पुत्र फौजी, कासिम पुत्र फारुक ,हबीब पुत्र हुसैन ,इकबाल और सभी पुत्र हबीब निवासी चाहलका ने काफी दिनों से कब्जा किया हुआ है।

जिसमें उक्त लोग फसल बुवाई का कार्य करते हैं। सरपंच ने बताया कि उन्होंने करीब 9 महीने पहले हल्का गिरदावर से निशानदेही कराकर कब्जा लिया था। लेकिन उक्त सभी लोगों ने जमीन की पेमाइस के सभी पत्थर उखाड़ कर फेंक दिए और जमीन पर ट्रैक्टर चलाकर फसल बुवाई कर दी। इस पूरे मामले की शिकायत उन्होंने एसडीएम तावडू को भी दी, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। जिससे बाद नूह जिला उपायुक्त को शिकायत भेजी गई। सरपंच साकिबा ने बताया कि डीसी ने कई बार पंचायत जमीन को कब्जा मुक्त करने के लिए दौड़ियों को नोटिस दिए, लेकिन जमीन से कब्जा नहीं हटया गया। जिसके बाद तावडू बोडीपीओ सुरजीत ने गत 21 मार्च को उन्हें कब्जे वाली जमीन पर भेज दिया और जमीन से कब्जा हटवाने का आश्वासन दिया था। लेकिन

डॉ अशफाक आलम को एक वर्ष पुराने मामले में मेवात कारवाँ आफिस से गिरफ्तार



समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। मेवात के मशहूर एवम प्रसिद्ध समाजसेवी, मानव अधिकार रक्षक, मेवात कारवाँ जनसंगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ अशफाक आलम को एक वर्ष पुराने मामले में फिरोजपुर झिरका की पुलिस ने मेवात कारवाँ आफिस से गिरफ्तार कर थाने ले गई। ज्ञात हो कि एक वर्ष पूर्व राजस्थान भरतपुर जिला के घाटमिका गांव के नासिर - जुनैद की हत्या कथित गौ रक्षकों ने की थी। नासिर, जुनैद की हत्या में शामिल लोगों की गिरफ्तारी में हो रही देरी को देखते हुए मेवात कारवाँ जनसंगठन की तरफ से 23 फरवरी 2023 को फिरोजपुर झिरका में एक विशाल प्रदर्शन किया गया था और क्रांतिलों की गिरफ्तारी के लिए तहसीलदार के माध्यम से एक मेमोरेंडम भी दिया गया था। मेमोरेंडम देने के बाद अचानक के भीड़ बहुत बढ़ गई जिस से फिरोजपुर झिरका के अम्बेडकर चौक के पास कुछ देर के लिए सड़क जाम हो गया जबकि किसी प्रकार की कोई चिंताजनक घटना नहीं घाटी।



उसी रोड़ जाम करने और सरकारी काम में बाधा डालने के आरोप के साथ फिरोजपुर झिरका सिटी थाने में एफ आई आर नंबर 68 डॉ अशफाक आलम एवं 600 अन्य के खिलाफ दर्ज हुई। इस प्रदर्शन के बाद धीरे धीरे नासिर - जुनैद के सभी प्रमुख

क्रांतिलों को गिरफ्तार कर लिया गया था। उसी मामले में आज डॉ अशफाक आलम की गिरफ्तार किया गया। संपर्क करने पर डॉ आलम ने बताया कि पुलिस गिरफ्तार करके थाने ले गई और बयान दर्ज कराने के बाद थाने में ही हमारे जमानत की

अर्जी को स्वीकार कर जमानत दे दी गई। डॉ अशफाक ने इस अवसर पर कहा कि हम मेवात के अहम मुद्दों और मानव अधिकारों के लिए संविधान के दायरे में संघर्ष करते रहेंगे चाहे मुझे बार बार जेल जाना पड़े।

GOURAV GOYAL BUILDING MATERIAL SANITARY AND H/W STORE

NANGLA ROAD BHADANA CHOWK
OPP. LOHIYA VATIKA FARIDABAD
121005

GOURAV GOYAL

9999207003

Himanshu Associates

Real Estate developers

FIND YOUR DREAM HOME

All kinds of Industrial, Agriculture Residential, commercial plots, Shop, Flat included Sectors, colony, Society etc. (BUY, SELL, RENT)



Office - 556, Sector 65, Faridabad, Haryana - 121004

MUKESH MANGLA
9582746272
Adv HIMANSHU MANGLA
8826517784
Email:- advhm17@gmail.com

Gupta Ji

M: 9711733045

NAND UTSAV BANQUET HALL

GSTIN: 06HYPG0469Q2ZG

नन्द उत्सव बैक्वेट हॉल

